

# 江苏省人民政府大事记

(1994·3·26——4·25)

3月26日 季允石副省长在省政府会见意大利驻沪总领事巴莱罗先生。

▲ 张怀西副省长等向正在江苏考察工作的国家体委主任伍绍祖汇报江苏体育工作和“三城”会筹备情况。伍绍祖主任代表国家体改委宣布,中华人民共和国第三届城市运动会筹委会领导成员名单,主任为省委书记、省长陈焕友。“三城”会于1995年10月22日在南京开幕。

27日 省委常委、常务副省长季允石看望正在我省考察的四川省云阳县政府代表团。云阳县政府代表团是应省政府的邀请,前来我省考察、共商对口支援三峡工程移民事宜。

29日 副省长俞兴德和贵州省副省长莫时仁,在南京与两省烟草行业的代表共同探讨开拓市场良策。

30日 省政府召开电话会议,就打击伪造、倒卖、盗窃发票专项斗争作出具体部署。省委常委、副省长俞兴德在讲话时,要求各地认真抓好落实,集中时间、集中精力、集中人员搞好专项斗争,以确保新税制在我省顺利实施,促进我省经济健康发展。

31日 常务副省长季允石在南京军区召开的五省一市人防工作会议上,介绍了我省人防改革的经验。目前,我省人防工作的主要建设指标已进入全国先进行列。

4月1日 省委、省政府在扬州召开全省农业会议。会议强调要全面落实粮棉生产布局,努力夺取全年农业丰收。省委副书记曹鸿鸣主持会议讲了话,省委常委、副省长俞兴德作工作报告。

2日 中外合资按五星级饭店标准兴建的南京国际大酒店举行奠基仪式。国务院侨

务办公室主任廖晖,省政府领导陈焕友、季允石、王荣炳等出席了奠基仪式。廖晖主任和陈焕友省长分别讲了话。

▲ 南京亚东国际实业有限公司正式开工,副省长王荣炳参加了开工剪彩仪式。

3日 省委书记、省长陈焕友率领省委、省政府检查团赴苏州检查工业园区的工作进展情况。从3日到5日,检查团实地察看,现场办公,解决启动中的有关政策落实和一些具体问题。陈焕友省长在检查结束时强调,开发建设苏州工业园区是一项重大的历史性任务,我们要以向党和国家负责、向人民负责、向历史负责的精神,上下一致,同心同德,为加快苏州工业园区的建设而奋斗。

7日 杨晓堂副省长与南京市及省、市有关部门负责同志,先后到南京无线电元件三厂等单位,具体了解企业改革和扭亏增盈工作。杨副省长在考察时强调,要解决当前企业存在的问题和矛盾,根本的办法是进一步深化改革,促进企业转换经营机制。对目前出现的大面积亏损,各地要采取一厂一策的办法,加强领导,迅速遏制效益下滑的趋势。

8日 财政部与世界银行联合召开的世界银行贷款工作项目检查会在宁召开。俞兴德副省长代表省政府向与会代表致欢迎词。晚上,陈焕友省长会见并宴请了世行官员和出席会议的代表。

▲ 芬兰总理埃斯科·阿霍和夫人及其随行人员由上海到古城苏州参观访问。季允石副省长代表陈焕友省长专程到苏州迎接并陪同芬兰客人参观访问。

9日 省委、省政府领导陈焕友、孙家正、季允石出席全省信访工作会议。会上,省委办公厅、省政府办公厅发布嘉奖令,表彰和

奖励 1991—1993 年度全省信访工作先进集体 48 个,先进工作者 49 名,信访工作成绩显著单位 14 个。

▲ 副省长俞兴德在金陵饭店会见蒙古对外关系部部长贡布苏伦一行。

10 日 国务院物价大检查华东工作组来我省,开始为期 6 天的物价检查工作。工作组听取了省政府、南京市政府物价工作汇报。省委常委、副省长季允石参加了省政府汇报会。

11 日 省委副书记曹克明,省委常委、副省长俞兴德等听取全省治理乱收费工作情况汇报并讲了话。俞副省长指出,前一阶段工作取得了成绩,使乱收费的势头得到了遏制,现在要按照党中央、国务院和省委、省政府关于今年反腐败斗争的要求,把这项工作引向深入,巩固和发展治理乱收费工作已取得的成效。

▲ 杨晓堂副省长在听取上海港务局南浦公司副经理包起帆的报告后强调,在社会主义市场经济体制改革进入关键阶段,我们要象包起帆同志那样,用邓小平同志建设有中国特色社会主义理论武装自己,磨炼自己、净化自己,树立正确的人生观、价值观和道德观,努力在本职岗位上作出自己应有的贡献。

12 日—14 日 省委、省政府在南京召开市委书记、市长会议,传达贯彻中央农村工作会议精神,认真分析我省当前经济形势,研究改革、发展、稳定工作。曹鸿鸣同志传达了中央工作会议精神,省委常委、副省长季允石、俞兴德分别就我省当前的经济形势和社会稳定工作发了言。会议结束时,陈焕友同志作了重要讲话。

16 日 省委、省政府召开计划生育工作会议,号召各级党政领导振奋精神,再接再厉,开创计划生育工作新局面。国务委员、国家计生委主任彭佩云勉励我省继续抓好计划生育工作,为全国提供更多更好的经验。

18 日 省委书记、省长陈焕友,省委常委、常务副省长季允石,在南京出席“中外合资宁沪高速公路有限公司”合资合同签字仪式,这是我省利用外资建设交通基础设施的新举措。该公司是江苏宁沪高速公路股份有限公司合资组建的。

▲ 季允石副省长主持召开省政府第 22 次常务会议,听取全国宗教局长会议和民委工作会议精神及我省民族宗教工作情况汇报,研究贯彻落实国务院国发〔1994〕13 号文件精神以及全省现代企业制度试点问题。

▲ 省委常委、常务副省长季允石听取我省清理党政机关办经济实体工作情况汇报后指出,要把清理党政机关办经济实体放到反腐倡廉、促进改革开放的高度来认识,进一步强化措施,按期完成清理任务。

20 日 建在昆山经济技术开发区的捷安特(中国)有限公司、禧玛诺(昆山)自行车零件公司举行首期工程落成联合开工典礼,省委常委、常务副省长季允石受省委书记、省长陈焕友委托,代表省委、省政府致词祝贺。

20 日—21 日 省委、省政府召开全省政法工作座谈会,省委常委、副省长俞兴德对今后的政法工作作了具体部署。

21 日 省政府召开的全省民族、宗教工作会议闭幕,省委常委、副省长俞兴德参加会议并讲话。

22 日 陈焕友省长会见日本东海日中贸易中心会长江崎诚三及其一行。

23 日—24 日 陈焕友省长在金陵饭店会见德国巴符州州长埃尔温·托伊费尔以及由他率领的巴符州代表团全体成员。陈省长和托伊费尔州长共同签署了两省州发展全面友好合作关系的声明,并举行了工作会谈,出席了新闻发布会。王荣炳副省长分别参加了会见、签字仪式、工作会谈和新闻发布会。

24 日 应美国纽约州州长柯莫和佐治亚州州长米勒的邀请,陈焕友省长率领经济友好代表团启程赴美国考察访问。